

## ГЕРОИ-ЗЕМЛЯКИ УНИЧТОЖИЛ СЕМЬ ТАНКОВ

Как воевал  
Александр Гайдаш

» 4

## ТОРЖЕСТВО КРАЙ ЛЮБИМЫЙ, КРАЙ РОДНОЙ!

Корочанский район отметил  
95-летие со дня образования

» 7 10



## ГОД ПЕДАГОГА И НАСТАВНИКА «ОКРЫЛЯЕТ МОЮ ДУШУ»

Почему для корочанки музыка  
стала любимой работой и главным  
жизненным увлечением

» 15

# ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ  
С СЕНТЯБРЯ  
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 31 (10 209) » 03 АВГУСТА 2023 ГОДА



korocha31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocha\_31



ok.ru/korocha31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

### ● НОВОЕ ПРОСТРАНСТВО

## Место для встреч

В Короче открыли парк «Молодёжный»



Новое пространство для отдыха и разнообразного досуга в день своего праздничного открытия собрало множество жителей района. Корочанцы приходили целыми семьями — мамы и папы с детьми, бабушками и дедушками. Событие было приурочено к 95-летию Корочанского района.

### Яркие эмоции

— Мы пришли вместе с моими двумя дочками, и эмоций за сегодня очень много — им нравится всё пробовать и везде участвовать. Они уже попросили приходить гулять в парк почаще, — рассказывает молодая мама Марина. — В «Молодёжном» очень много зон для разнообразного отдыха, здесь можно покататься на велосипедах, поиграть в наш любимый баскетбол. Мне очень понравились красивые мосты, как будто из сказки, и даже плохая погода не испортила настроение от праздника.

Найти себе интересное занятие в тот день мог каждый — в деревянных перголах раскрасить тканевый шопер своими руками, поиграть в увлекательные деревянные игры, познакомиться с книжной выставкой и подобрать книгу по вкусу, стать участником захватывающего выступления фокусника. На детских площадках ребята проверяли на прочность прыгалки и качели, состязались в ловкости внутри верёвочного городка, изучали большой и красивый замок, с горки которого по очереди спускались со звонким смехом.

На всей территории парка можно было встретить обворожительных аниматоров: разноцветных медведей разного размера, ярких и пёстрых девушек и юношей в красивых костюмах и сделать с ними памятные фотографии.



— Мне очень понравились пузыри, которые делала красивая тётенька на детской площадке. У неё было много разных штучек, которые помогали сделать пузыри то больше, то меньше. А ещё со мной обнимался мишка и даже немного потанцевал, — делится одна из юных участниц праздника Ира.

### Получил одобрение

— В парке «Молодёжный» теперь есть красивый фонтан у центрального входа, телеэкран, где транслируются фильмы и видеоролики. Наши жители смогут отдохнуть на новой набережной или под тенистыми навесами, покатаются на велосипеде по велодорожкам, а молодожёны смогут провести выездную церемонию возле ротонды. По всей территории установлены системы освещения, видеонаблюдения и музыкальной трансляции, — рассказал глава администрации Корочанского района Николай Нестеров.

Новый объект посетил губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков. Вячеслав Владимирович поздравил корочанских новобрачных, которые были первыми, кто совершил выездную регистрацию брака в специально обустроенной для этого локации «Остров любви», а также пообщался с гостями парка.

— Получилось красивое и уютное место для отдыха. Уверен, что в любую погоду и в любое время года это место будет основной точкой притяжения для всех жителей. Очень рад, что, вопреки всем трудностям, мы реализуем такие качественные проекты по благоустройству общественных территорий в разных городах региона, — отметил Вячеслав Гладков.

Екатерина ГОРОВОВА » ТЕКСТ И ФОТО

### ● ПОЗДРАВЛЕНИЕ

#### Уважаемые участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, дети войны! Дорогие белгородцы!

Поздравляю вас с 80-й годовщиной освобождения Белгорода от немецко-фашистских захватчиков! С Днём города первого салюта, города воинской славы!

Этот праздник мы отмечаем в непростых условиях. За последние полтора года мы научились ценить то, что было таким привычным многие десятилетия: мирное небо, ночную тишину, спокойный сон, возможность не бояться за детей и внуков, строить свои дома и быть уверенными в будущем, гулять всей семьёй по прекрасному цветущему городу. Всё это подарили нам доблестные бойцы Красной армии 5 августа 1943 года, когда решительным штурмом изгнали фашистов из Белгорода. Всё это оберегают сегодня их потомки, современные защитники Белгорода.

В этот священный день мы преклоняемся перед мужеством каждого солдата и офицера, кто сражался с жестоким врагом за наш город в военные годы. Чтим каждого партизана и подпольщика, кто боролся с фашистами в страшный период оккупации. В наших сердцах — бессмертные освободители Белгорода, те, кто отдал свои жизни ради спасения и благополучия многих поколений горожан. Мы благодарим тех ребят, кто сегодня охраняет небо над Белым городом, защищает нас от вражеских атак.

Глядя на фотографии разрушенного Белгорода восьмидесятилетней давности, мы осознаём масштаб проделанной работы по восстановлению города. Построить новый Белый город на месте сплошных руин и развалин, не имея современной техники, могли только настоящие герои. Низкий поклон вам, дорогие ветераны, за ваш великий трудовой подвиг!

Сегодня столица белгородской земли — уютное, комфортное городское пространство с множеством высотных зданий, бескрайними жилыми массивами, современной социальной инфраструктурой, сетью качественных дорог, обустроенными зонами отдыха. Это территория с мощной производственной базой, серьёзным научным и кадровым капиталом, богатой культурой и духовными традициями. Таким сердцем Белгородчины сделали вы, дорогие горожане, люди всех возрастов и профессий, те, кто родился в этом городе, кто в разное время приехал сюда и для кого он стал родным домом. Огромное вам спасибо, друзья!

На протяжении веков Белгород был городом-воином, а его жители защищали Родину от врага. Сегодня наш любимый Белый город вновь на передовой. Многие его сыновья воюют на фронте. А мы, белгородцы, помогаем нашей армии и активно работаем. Добиваемся новых успехов. Строим и ремонтируем жилые и социальные объекты. Обустраиваем общественные пространства. Делаем свой город ещё более красивым, уютным, цветущим, где комфортно жить людям всех поколений. Уверен, впереди у нас много достижений и побед.

Желаю нашему прекрасному Белому городу мирного неба, счастья, звонкого детского смеха! Вам, дорогие белгородцы, благополучия, радости, достатка, любви и согласия в семьях, всего самого доброго!

В. ГААДКОВ,  
губернатор Белгородской области



4

631143

928140

23031

# Как продать козу не выходя из дома

**1** Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

**2** Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

**3** Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

**4** Это как?

**5** Всё очень просто! Нужно зайти на сайт [www.korochna31.ru](http://www.korochna31.ru). В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

**6** А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

**7** Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

**ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ**

**ПЛАТАТЬ**